
What current MFL Kerboodle users have to say*: 

 

 94% of MFL users use Kerboodle daily or every week. 

 93% of MFL users rated Kerboodle’s quality of content for teaching and 
learning as good or excellent. 

 92% of MFL users rated Kerboodle’s suitability of content for your chosen 
curriculum/specification as good or excellent. 

 92% of MFL users rated Kerboodle’s ease of use for teaching as good or 
excellent. 

 90% of MFL users rated Kerboodle’s amount of content/resources offered as 
good or excellent. 

 84% of MFL users rated time saving from Kerboodle as good or excellent. 

 

*based on our 2019 user survey 

 


